YnopHbie wtugTbl N3 00bIYHONW CTANU UM HEPXKABEIOLWEN CTanu, C N1IaCTMacCcoBON rPMOKOBOI
PYYKOii 1 GNOKMPOBKOM

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

OnucaHue npogykra:

YnopHble WTUETHI NPUMEHSAIOTCA TaMm, rae AOMKHO ObITb NPeLoTBPALLEHO
U3MEHeHNE (PUKCUPOBAHHOIO NONIOXEHNS NOA JENCTBMEM MOMEPEYHBIX CUJL.
dukcaums [OCTUraeTCs HaXKaTMeM HKUMHO KHOMKMU.

KpacHas KHomka fe6/10KMPOBKY NO3BOMISET BbIMONHUTL M3MEHEHWE NONOXKEHUS
mkcauum.

Marepnan:
WcnonHeHue ns ctanu:
pe3b60Bast BTYNKA U CTOMOPHbIA LWTU(T, aBTOMATHas CTanb.

WcnonHeHne 13 Hep)XXaBEIoLLEN CTanu:
CTOMOPHbIN LUTUAT, HE3aKANEHHbIN.
Pe3bboBast BTYNIKA W CTONOPHbIN WTM(T 1.4305

PUBKOBAs pPyyKa, YEPHO-CEPLIN TEPMONNACT.
KHorka pa36noKMpoBKY, KPacHbIM TEPMOMNACT.

WUcnonHeHwve:

WcnonHenwe n3 ctanu:

BTYJIKA C pe3b00ii, BOPOHEHAS.

CTONOPHBINA WTWUT, 3aKaNeHHbIA, OTLIM(OBAHHBIA N BOPOHEHDIA.

WcnonHeHne 13 Hep)XXaBEIoLLIEN CTanu:
BTYJIKA C pe3b00i1, 663 NOKPbITUS.
CTOMOPHBINA WTUT, HE 3aKaNEHHbIN, OTLLANGDOBAHHDIA 1 663 NOKPbITHS.

Mo 3anpocy:
CneumanbHoe MCTONHEHUE.

YKa3aHue Ha yepTexe:
®opma A: 6e3 KOHTpranku
®opma B: ¢ KOHTpraiikoit

Yeprexu
®

D2
| !
i |
' Swi

ST s T
' |

3w || D

| ' \

A f
tj
D

1.

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



(

YnopHbie wtudTbl M3 00bIYHON CTANM UK HEPXKABEIOLLEN CTanu, ¢ N1aCTMacCoBON rPMOKOBON

PYYKOii 1 GNOKMPOBKOM

0630p uspenmi

LUtndpTbl ynopHble ¢ hukcaTopom
Homep 3akaza dopma Matepuan MosepxHocTs D D1 D2 L L1L2L3 Xog SW1 SW2 Fx30° lpoTuBOAENCTBYIOLIAS

OCHOBbI Kopnyca S cuna,
H

K1213.11051 A Cranb 3akaneHHbliA 5 M10x1 2550517715 5 13 - 1,3 8-12
K1213.12061 A Cranb 3akaneHHbliA 6 M12x1,5 25555208 17 6 14 - 1,8 4-12
K1213.13081 A Cranb 3aKaneHHbli 8 Mi6éx1,5 33 76 261023 8 19 - 2,3 10-20
K1213.14101 A Cranb 3akaneHHblid 10 M20x1,5 33 82 281225 10 22 - 2,8 3-23
K1213.111051 A HepXxaBetoLas cranb He3akanéHHet 5 M10x1 25 50,517 7 15 5 13 - 1,3 8-12
K1213.112061 A HepXxasetoLLas cranb He3akanéHHbin 6 M12x1,5 25 55,520 8 17 6 14 - 1,8 4-12
K1213.113081 A HepXXaBetoLLas cTanb HesakanéHHbi 8 M16x1,5 33 76 261023 8 19 - 2,3 10-20
K1213.114101 A HepXxaBetoLLas cTanb HesakanéHHbn 10 M20x1,5 33 82 281225 10 22 - 2,8 3-23
K1213.21051 B Cranb 3aKaneHHbli 5 Mi0x1 2550517715 5 13 17 1,3 8-12
K1213.22061 B Cranb 3akaneHHbliAi 6 M12x1,5 25 55520 8 17 6 14 19 1,8 4-12
K1213.23081 B Cranb 3akaneHHbliA 8 M16x1,5 33 76 261023 8 19 24 2,3 10-20
K1213.24101 B Cranb 3akaneHHblid 10 M20x1,5 33 82 281225 10 22 30 2,8 3-23
K1213.121051 B HepXxaBetoLLas cTanb HesakanéHHbi 5 M10x1 25 50,517 7 15 5 13 17 1,3 8-12
K1213.122061 B HepXaBetoLas cranb He3akanéHHblt 6 M12x1,5 25555208 17 6 14 19 1,8 4-12
K1213.123081 B HepXxasetoLLas cranb HesakanéHHblii 8 M16x1,5 33 76 261023 8 19 24 2,3 10-20
K1213.124101 B HepXXaBetoLLas cTanb HesakanéHHbn 10 M20x1,5 33 82 281225 10 22 30 2,8 3-23

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



